2017-06-05 Kesarally |

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

Lopputulos

Sija Pari Pisteet % Nimi Tas% Tas J-ID

1 4 155,5* 58,9 Aare Talumaa - Veli-Pekka Lukka 14,0 5,5 5,9 20621403
2 2 153,3* 58,1 Ensio Lehtinen - Nikolai Kaplitsnoi 2,1 5,8 -9,5 11841360
3 5 151,0* 57,2 Leif Mickelsson - Anne Vesanen 6,0 6,8 -3,0 16782941
4 7 143,2* 54,3 Taisto Louhikoski - Antti Voitto 13,711,6 13,4 27411391
5 11 139,5* 52,9 Timo Makela - Peter Soinu 6,6 -11,2 13192940
6 9 138,4* 52,4 Varpu Honkakoski - Henrik Laaksonen6,4 6,0 -3,5 12542837
7 10 129,4* 49,0 Kari Launis - Markku Juva 7611,3 5,1 13981900
8 6 124,0* 47,0 Jukka Pettersson - Tuure Salminen 7,8 8,7 1,9 30232962
9 8 113,0* 42,8 Arvo Priimagi - Patrik Eriksson 4,9 -13,5 13821263
10 1 104,7* 39,6 Riitta-Liisa Makela - Jari Hilska 10,2 -6,4 13181883
11 3 99,9* 37,9 Ulla Kakko-Paajanen - Risto Noki  16,814,0 20,7 29382959

Q 104
1 K62 2 J63

J42 K62

QJ10842 AQ864
K3 AJB6 A87 KQ52
A43 " QJ5 1072 | L KQ95
AQ98 K763 A1097 8543
A763 K9 J102 K

1097542 J963

10987 A84

105 QJ

5 9753
6¢ E -92( 2N E -120

& ¢ v & N & ¢ v & N

PE 4 1 3 4 2 PE 7 4 5 5 5
| 8 12 1 9 11 IL 5 9 8 8 8
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
411 64 W -4 4Q 200 8,00,0 5 7 2N W -1 «4 50 7,01,0
6 3 3 S -5vA -250 6,02,0 | 10 9 IN W -1 «4 50 7,01,0
2 8 BN E = &5 -460 4,04,0 2 8 1IN W = 410 -90 3,05,0
5 7 3N W +3 £Q -490 2,06,0 411 IN W = «6 -90 3,05,0
10 9 4ax N -4 vQ -800 0,08,0 6 3 1¢ E +3v4 -130 0,08,0
-1 Lepokierros 34| -1 Lepokierros 3,4
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2017-06-05 Kesarally |

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

Lopputulos

3 5 4 A984
AK8432 AKJ
87 1085
A873 A92
KJ9762 A10843 Q6 K2
5 . J7 1086 | ‘|‘ 7543
K10952| _ AJ63 J9643 AKQ7
6 - K9 QJ7 843
Q J10753
Q1096 Q92
Q4 2
QJ10542 K1065
62X S -50( 44 N 62(
& ¢ v «» N & ¢ v «» N
PE 9 2 9 2 2 PE 9 6 7 1C 7
IL 4 11 4 11 6 IL 3 7 5 3 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
411 56 W -1vA 100 8,00,0 5 1 40 N = ¢A 620 7,01,0
6 3 5 S -2v5 -100 6,02,0 6 8 44 N = oK 620 7,01,0
2 8 6vyx N -3 oA -500 4,04,0 3 9 3¢ N+1¢A 170 2,06,0
5 7 40 W +1vA -650 2,06,0 7 4 24 N +2 97 170 2,06,0
10 9 5ax E = v6 -850 0,08,0 | 1110 34 S +1+4 170 2,06,0
-1 Lepokierros 34| - 2 Lepokierros 49
5 QJ 6 K109854
AKJ 9
Q954 A863
K1042 94
72 N K9543 A76 Q
98632 I Q75 AKJ __ 4 Q873
1076 J2 QJ5 94
J63 Q87 8753 AKQJ10z
A1086 J32
104 106542
AKS83 K1072
A95 6
6N N 1440 5N E -660
& ¢ v «» N & ¢ v « N
PE 1z 1z 1C 11 1zZ PE 2 7 4 8 2
IL 1 1 3 2 1 IL 11 4 9 4 11
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
6 8 6N N = 8 1440 6,020 1110 64 E -1 #J 100 8,00,0
7 4 6N N = a5 1440 6,02,0 7 4 3N W +2410 -660 6,02,0
1110 6N N = 46 1440 6,02,0 3 9 3N W +345 -690 2,06,0
5 1 3N S +3a7 690 2,06,0 5 1 3N W +3410 -690 2,06,0
3 9 56 N = o4 600 0,08,0 6 8 3N W +348 -690 2,06,0
- 2 Lepokierros 49| - 2 Lepokierros 49
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Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

7 953 8 1086
753 1064
10985 A9
KQJ AK983
KJ72 A10 95 KQ7
A6 _|_ J10984 A3 KJ985
Q73 ! 64 Q10863 b K74
A963 - 8754 J107 42
Q864 AJA32
KQ2 Q72
AKJ2 J5
102 Q65
3v W -14( 32 x N -10(C
& ¢ v «» N & ¢ v «» N
P 4 6 4 6 5 PE 8 4 4 8 7
E 7 6 IL 3 9 8 3 3
IL 8 6 9 7 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
7 9 20 S = vA 90 8,00,0 410 dex W -2 &A 300 8,00,0
410 14 W = ¢10 -80 6,02,0 6 2 3v E -2 a5 100 6,02,0
111 2¢ S -1 vA -100 3,05,0 8 5 20 S -1vA -50 4,04,0
6 2 IN S -1 42 -100 3,05,0 111 3¢ W = &A -110 1,07,0
8 5 2vx E = ¢A -670 0,08,0 7 9 3¢ W = 410 -110 1,07,0
- 3 Lepokierros 24| - 3 Lepokierros 2,4
Q K743
9 8754 10 K10984
K104 QJ
K8432 52
J985 N K107642 95 AQJ2
AJ2 . K963 Q2 _‘_' AJ7
87 Q5 A843 1092
AQ107 5 Q10976 K83
A3 1086
Q10 653
AJ9632 K765
J96 Ad4
4Nx N -500 4N E -630
& ¢ v «» N & ¢ v « N
PE 7 8 4 3 7 P 2 3 5 4 3
IL 6 4 8 1C 5 E : : .3
| 1C 1¢c 7 8 1C
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
111 4ex S +1e7 610 8,00,0 2 1 3+ E = v6 -110 8,00,0
6 2 46 S -1 45 -50 6,02,0 810 2N E +1+3 -150 5,03,0
7 9 46 S -2 &A -100 4,04,0 9 6 2N E +145 -150 5,03,0
410 3v W+14Q -170 2,06,0 511 2N E +3 45 -210 2,06,0
8 5 46 E +1vQ -650 0,08,0 7 3 3N E = +5 -600 0,08,0
- 3 Lepokierros 24| - 4 Lepokierros 4,5
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Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

KQJ96 A8
11 12 QJ1063

K10853 J10

1032 A764
75 A104 Q62 K943
J764 AK853 AK875 | |
A96 N Q4 AK Q9843
AQ86 - J54 Q52 J1083

832 J1075

Q1092 942

J72 7652

K97 K9
4y W -42( 3N W -400

& ¢ v «» N & ¢ v «» N

P 4 7 3 7 4 PE 4 4 7 4 4
E : 6 | 8 9 6 9 8
IL 9 6 1C 6 8 L oo 9
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
2 1 3v E = #8 -140 8,00,0 2 1 460 E -246 100 7,01,0
7 3 32 N -3 vA -150 6,02,0 7 3 2v W -2 aA 100 7,01,0
9 6 4v E = 48 -420 4,04,0 511 2N W -1 vQ 50 3,050
810 3vx E +1 42 -630 2,06,0 810 3N W -1 +vQ 50 3,05,0
511 4ax S -4 vA -800 0,08,0 9 6 IN W+24eJ -150 0,08,0
- 4 Lepokierros 45| - 4 Lepokierros 4,5

A972 KQ5
13 QJ974 14 1043

32 KJ952

K5 J2
85 N Q106 AJ9873 42
852 _I_ 1063 Q9 . K85
AKJ107% 86 6 AQ843
108 Q9632 KQ43 A65

KJ43 106

AK AJ762

Q94 107

AJ74 10987
5N S 660 4a E -42(

& ¢ v «» N & ¢ v « N

P 9 7 11 1Cc 7 PE 3 6 6 3 5
E 8 : 11 IL 9 7 7 1C 7
IL 3 5 1 0 1
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
911 40 S +14A 650 800,0 | 10 7 24 W +1 &J -140 8,00,0
6 1 3N S +1+A 630 6,02,0 911 3N E = v6 -400 6,02,0
8 4 40 S = ¢K 620 3,050 3 2 40 W = 45 -420 2,06,0
10 7 44 S = +K 620 3,05,0 6 1 464 W = & -420 2,06,0
3 22N S +2+A 180 0,08,0 8 4 40 W = o] -420 2,06,0
- 5 Lepokierros 47| - 5 Lepokierros 4,7
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2017-06-05 Kesarally |

Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

A 65
15 AJ43 16 A832

Q86 KJ5

KQ1097 K942
KQ108 96 K10974 J83
KQ65 | 987 Q104 . KJ9
J10 ! AK532 63 1072
854 - AJ3 865 AJ73

J75432 AQ2

102 765

974 AQ984

62 Q10
2NW -120 3N S 400

& ¢ v «» N & ¢ v «» N

P 6 4 5 6 3 P 8 1C 8 6 8
E 5 3 . 5 E : 9
IL 7 8 7 7 8 IL 5 3 4 7 4
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
6 1 3vx W -2 oA 300 8,00,0 4 3 3N S +2a7 460 8,00,0
8 4 24x W -1 &K 100 5,03,0 9 5 3N N = «3 400 5,03,0
10 7 3¢ E -2 %2 100 5030] 10 1 3N S = a7 400 5,030
3 2 2 E = &6 -90 1,07,0 7 2 2¢ S +2 48 130 2,06,0
911 2¢ E = ¢10 90 1,07,0 | 11 8 3N N -1 &J -50 0,08,0
- 5 Lepokierros 47| - 6 Lepokierros 3,7

AKQJ6 9
17 J10 18 1064

72 KQJ75

J1063 K974
10982 N AQ73 K108652
9765 - AKQ2 K987 | L AJ5
K65 AJ109 A4 9
Q4 AK985 652 J83

7543 J4

843 Q32

Q843 108632

72 AQ10
7v E -151( 4a E -42(

& ¢ v «» N & ¢ v « N

PE 1 1 0 5 1 PE 7 8 2 2 2
IL 1z 11 12 8 8 IL 5 5 1C 1C 9
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
10 1 3Nx W -1 A 100 8,00,0| 11 8 5ax E -2 ¢2 300 8,00,0
4 3 2 E +443 -170 6,02,0 9 5 1a E +3¢10 -170 6,02,0
11 8 5v E +14A -480 4,04,0 4 3 46 E = o3 -420 4,04,0
9 5 6v W = aA -980 2,06,0 7 2 44 E +143 -450 1,07,0
7 2 6v W+l aA -1010 0,08,0 | 10 1 44 E +1+v2 -450 1,07,0
- 6 Lepokierros 37| - 6 Lepokierros 3,7
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2017-06-05 Kesarally |

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

Lopputulos

AK9 86
19 AQJ108 20 10854
Jo3 654
108 Q732
Q1072 J54 A72 Q105
73 . K954 762 | ‘|‘ KJ93
Q854 N 76 K93 AQJ
972 - AKJ4 A1086 K94
863 KJ943
62 AQ
AK102 10872
Q653 J5
3v S 14 3N E -600
& ¢ v «» N & ¢ v «» N
PE 7 8 9 7 8 PE 4 4 4 5 4
IL 5 4 4 6 4 | 9 8 9 8 9
L 8 7 8 7 8
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
8 3 3N S +24+4 460 8,00,0 1 9 3N E -2 44 200 7,01,0
1 9 3N N +1«4 430 5,03,0 8 3 3N E -2 43 200 7,01,0
5 4 3N S +1 &9 430 5,03,0 5 4 3N E -1 43 100 4,04,0
11 2 3N N = &A 400 206,0 | 11 2 3N E = 43 -600 2,06,0
10 6 IN S +3+4 180 0,08,0| 10 6 3N E +144 -630 0,08,0
- 7 Lepokierros 39| - 7 Lepokierros 3,9
AJ2 KJ107
21 Q982 22 J86
Q76 Q654
1096 92
98653 N Q 9653 84
10 I K5 Q1075 | _ | 943
KJ1098 5432 J7 A82
KQ AJ8753 K53 AQJ87
K1074 AQ2
AJ7643 AK2
A K1093
42 1064
6¢ X E 50( 4¢ S 13(
& ¢ v «» N & ¢ v « N
PE 4 4 11 8 7 PE 5 1C 7 8 7
IL 8 9 2 4 2 IL 8 3 6 5 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
10 6 5&x E -2 vA 300 701,0 210 1IN S +3+¢5 180 8,00,0
11 2 5&x E -2 ¢ A 300 701,0 1 32N S = v+v5 120 6,02,0
1 9 3r S = &K 140 3,050 6 5 1IN S = #3 90 2,06,0
5 4 3y S = &K 140 3,050 9 4 IN S = 46 90 2,06,0
8 3 4v S -141J -100 0,080 | 11 7 1IN S = &3 90 2,06,0
- 7 Lepokierros 39| - 8 Lepokierros 3,8
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2017-06-05 Kesarally |

Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

K754 972
23 J543 24 KQ4
102 Q743
J85 Jg7
J1086 Q2 QJ1085 K63
AQ6 _|_ 10872 87 | 109632
K854 ! J73 A82 J9
K6 - A1097 653 A104
A93 A4
K9 AJ5
AQ96 K1065
Q432 KQ92
2y W -11( 4¢ N 13(
& ¢ v «» N & ¢ v «» N
P 6 6 5 6 5 PE 9 1C 8 6 7
E : : : . 6 IL 3 3 5 6 6
IL 7 7 8 7 7
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
9 4 IN S = #J 90 7010 | 11 7 1IN S +140Q 120 8,00,0
11 7 IN S = 46 90 701,0 6 5 1IN S = «Q 90 5,03,0
1 3 2v E = #aA -110 3,05,0 9 4 1IN S = «Q 90 5,030
210 2v E = A -110 3,05,0 210 2v E -1 &A 50 2,06,0
6 5 INX S -2 &J -500 0,08,0 1 3 2N S -145 -50 0,08,0
- 8 Lepokierros 38| - 8 Lepokierros 3,8
Q432 K93
25 AK75 26 K1054
AQ106 AK3
3 AQJ
108 N A95 AQ862 1074
J8 . 943 J72 _‘_' AQ93
K9543 J8 J62
KQ75 AJ964 K10952 873
KJ76 J5
Q1062 86
72 Q1098754
1082 64
44 N 42( 4a X W 20(
& ¢ v «» N & ¢ v « N
PE 5 7 1C 1Cc 7 PE 5 1C 6 4 9
IL 8 6 2 2 6 | 8 2 7 8 3
L 3 9 4
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
2 4 49 S = 410 420 701,0 7 6 3N N +1+¢3 630 8,00,0
7 6 44 S = ¥J 420 7010 10 5 3N N = 3 600 6,02,0
1 8 3&x E -1 46 200 2,06,0 1 8 4ax W -2 ¢A 500 4,04,0
311 3v N +2+¢3 200 2,06,0 2 4 3axW -1+A 200 2,06,0
10 5 2¢ N +3 &A 200 2,06,0 311 24 W +1+A -140 0,08,0
-9 Lepokierros 43| - 9 Lepokierros 4,3
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2017-06-05 Kesarally |

Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

K9 109543
27 s 28 =

K1085 AK654

J94 K75
AJ75 10842 6 J2
K43 A87 Jio4 | | AK965
64 N QJ92 J1082 Q73
AKQ5 - 103 AJ842 Q93

Q63 AKQ87

1092 Q8732

A73 9

8762 106
4a W -42( 66 N 143(

& ¢ v «» N & ¢ v «» N

PE 5 5 5 3 5 PE 5 9 6 12 8
IL 8 8 8 1C 8 IL 6 4 6 1 5
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
7 6 IN W = +8 -90 8,00,0 2 9 40 S +2v4 680 7,01,0
2 4 320 E = 9v9 -140 6,020 | 11 6 44 N +2vA 680 7,01,0
1 8 IN W+24+5 -150 4,04,0 4 1 46 S +1vw] 650 3,050
311 IN W +4 45 -210 2,06,0 8 7 440 N +1vA 650 3,05,0
10 5 44 E = A -420 0,08,0 3 53 S +3vJ 230 0,08,0
-9 Lepokierros 43| --10 Lepokierros 3,8

Q7 K8
29 96 30 9654

1094 10

KQ8653 A109854
AKJ9853 _ 42 Q10932 A76
K5 _I_ QJ102 J7 L KQ1083:
Q AKJ873 K83 A7
J107 4 J32 Q6

106 J54

A8743 A

652 QJ96542

A92 K7
5a E -65( 3ax S -10(

& ¢ v «» N & ¢ v « N

PE 6 0 4 0 O PE 8 8 4 5 4
IL 6 11 8 11 6 IL 5 5 8 8 8
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
2 9 46 W-14eJ 100 8,00,0 8 7 3N S +24+4 460 8,00,0
8 7 IN W +4 42 -210 5,03,0 4 1 IN S +4 44 210 6,02,0
11 6 IN W +4 a2 -210 5,030 | 11 6 3« S = 44 110 4,04,0
3 53N E =46 -600 2,06,0 3 5 1IN S =92 90 2,06,0
4 1 3N W +3a7 -690 0,08,0 2 93 S-1vQ -50 0,08,0
- 10 Lepokierros 38| -10 Lepokierros 3,8
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2017-06-05 Kesarally |

Lopputulos

6 poytaa, 11 paria, 1 lepopari. Jakomaéara: 33.iKa8R,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosemtdskimaérinen tasoitus: 7,5.

SBL 0302 Salon Bridgekerho

8643 AQ86
31 108743 32 62
A10 K7
J3 Q10765
K 10752 J10973 42
K62 | AQ5 10543 | AQ8
Q86 ! J73 3 A109842
K106542 AQ8 A92 KJ
AQJ9 K5
J9 KJ97
K9542 QJ65
97 843
3+ W -11( IN N 90
& ¢ v «» N & ¢ v «» N
PE 3 7 6 8 4 P 7 6 5 6 7
IL 9 6 6 4 7 E : : : N ¢
| 6 7 7 7 6
Pari Sit LK Tulos Pisteet | Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 6 4v N +2 &A 680 701,0 5 2 2vx S = &9 470 8,00,0
5 2 4v N +2 &A 680 701,0 4 6 3N E -2 v7 200 6,02,0
9 8 4¢v N +142 650 4,04,0 1 7 2¢v S =¢A 110 4,04,0
1 7 3N N +1+9 630 2,06,0 310 3N E -1 +3 100 2,06,0
310 34 S +1 6 170 0,08,0 9 8 34 E +1vA -130 0,08,0
- 11 Lepokierros 46 | - 11 Lepokierros 4,6
33 K10
632
A8762
984
98 N AQJ753
AQJ10 | 854
J105 Q
AJ65 K73
642
K97
K943
Q102
6a E -98(
& ¢ v «» N
PE 0O 4 0 0 O
IL 1z 9 1z 1z 11
Pari Sit LK Tulos Pisteet
9 8 5¢exW -5 ¢8 1100 8,00,0
4 6 60 N = v2 980 6,02,0
1 7 464 N +2 a5 480 2,06,0
310 44 N +2 &5 480 2,06,0
5 2 440 N +2v6 480 2,06,0
- 11 Lepokierros 4,6



